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Kam je uměle směřována naše pozornost vysoce sofistikovaným 
způsobem a ve výsledku volby dopadnou úplně stejně jako všechny 
minulé - jenom sliby. 
A co s tím?

Těšíme se, Libor, Mojmír + Jirka
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Snažíme vybírat zajímavosti 
ze společenského dění a pomocí 
z nich vytvářet celistvý obraz agendy, 
která se snaží ovládnout vědomí 
lidských bytostí.

Skládání střípků 
do celistvé mozaiky



  

Články 
od Libora ...



  

KNIHA Údajný střelec na Charlieho Kirka byl dopaden! Zbraň vyzvedl z mrtvé 
schránky od neznámé osoby z Discordu, která mu i dala instrukce, jak 
zbraň schovat! Jak pronesl zbraň do kampusu bez povšimnutí, jak bez 
povšimnutí se zbraní odešel, kde se naučil střílet, to všechno odmítl 
policistům sdělit! Jeho právníci již upozorňují na rozpory v obvinění a i 
na to, že v kampusu “selhaly” v ten den klíčové kamery!
A když vyšlo najevo, že kniha o zastřelení Charlieho Kirka vyšla na Amazonu v předstihu už 9. září, 
tedy den před střelbou na univerzitě, přičemž Amazon okamžitě knihu stáhl [4], aby zakryl stopy, 
tak vám dojde, že spiknutí a false flag už není konspirace, ale holá realita. 

Zdroj: https://aeronet.news/udajny-strelec-na-
charlieho-kirka-byl-dopaden-zbran-vyzvedl-z-mrtve-
schranky-od-nezname-osoby-z-discordu-ktera-mu-
i-dala-instrukce-jak-zbran-schovat-jak-pronesl-
zbran-do-kampusu-bez-povsimnuti



  

NÁMĚSTÍ



  

ZVLÁŠTNÍ DIVADLO Vítejte v penisovém lese a za chvíli přejdeme na vulvovou louku! Penis je citlivý 
stejně jako anál! Někdo má jedno varle, ale to je všechno v pořádku! 
Divadlo v Chebu připravilo pro děti MŠ od 5 let a pro první stupeň ZŠ 
“progresivní” sexuální edukaci! 
My jsme chodili jako malé děti se školou do divadla na Prodanou nevěstu, dnes 
děti chodí se školou na něco, co připomíná soft-porno! 

Zdroj: https://aeronet.news/vitejte-v-penisovem-
lese-a-za-chvili-prejdeme-na-vulvovou-louku-penis-
je-citlivy-stejne-jako-anal-nekdo-ma-jedno-varle-
ale-to-je-vsechno-v-poradku-divadlo-v-chebu-
pripravilo-pro-deti-ms-od-5-let



  

KOLONIE Belgie v chaosu. Brusel se utápí v kriminalitě – zhroucení západního 
pořádku!
Belgie v chaosu. Brusel se utápí v kriminalitě – zhroucení západního pořádku! Rostoucí kriminalita 
a militarizace bezpečnosti v Belgii ukazují na postupný rozklad západního řádu. Tato militarizace 
přesahuje rámec boje proti obchodu s drogami a rostoucí kriminalitě a slouží jako varování proti 
masové nelegální migraci. Přestože kriminalita v Bruselu, neoficiálním hlavním městě Evropské 
unie a sídle NATO, do roku 2011 klesala, od roku 2020 a 2023 opět prudce vzrostla – v souvislosti 
s masovým přílivem nelegálních migrantů do Evropy v roce 2015. To donutilo belgické úřady 
konečně oznámit zásah.

Zdroj: https://cz24.news/belgie-v-chaosu-brusel-se-
utapi-v-kriminalite-zhrouceni-zapadniho-poradku



  

Zadával jsem si do AI požadavek na překlad z PL do ČJ. Měl jsem excell a 
v něm polský text. Soubor jsem chtěl vložit jako přílohu do chatu AI.
A když jsem to chtěl vložit tak mě AI odepsal toto: A proč? Aby pak mohl 
na všech kamerách u PC porovnat ruce a ksicht a hned k němu přiřadit 
jméno a tak.

RUCE



  

SIGNÁL Bundeswehr se začal připravovat na příjem 1 000 zraněných 
německých vojáků denně po vypuknutí války s Ruskem! Německé 
nemocnice vyčlení pro válku 15 000 lůžek! Hledání záminky pro vstup 
NATO do bojů pokračuje, aliance znovu obvinila z “agrese” ruský IL-
20M, ale v mezinárodním vzdušném prostoru! Putin varoval, že na 
sílící provokace pobaltských států a NATO zareaguje Rusko nejen 
slovy, ale i vojensky!
Určitě jste zaregistrovali tu provokaci ze strany euronacistického Estonska, které obvinilo skupinu 
ruských stíhaček, že prý letěly v estonském vzdušném prostoru po dobu 12 minut. Rusko to 
kategoricky popřelo a poslední informace ukazují, že Estonsko po dobu 12 minut vysílalo v rámci 
elektronického boje falešný GPS signál, aby monitorovací stacionární stanice letového provozu 
zakreslily ruské stíhačky jako uvnitř estonského letového provozu. Tyto triky se běžně používají na 
Ukrajině na bojové frontě pro matení dronů s GPS a Glonass naváděním, aby dopadaly neškodně 
do polí. Pomocí GPS emitéru se do prostoru vysílají posunuté GPS a Glonass informace o několik 
stovek metrů či dokonce kilometrů. Tato rekalibrace potom zmate všechna GPS a Glonass zařízení 
v dané oblasti. A přesně toto Estonci provedli, podle všeho pod dozorem specialistů z MI-6. 
Estonsko a Polsko mají za úkol vyrobit záminku pro zatažení NATO do války s Ruskem, ale oběma 
zemím se to zatím nedaří. 

Zdroj: https://aeronet.news/bundeswehr-se-zacal-
pripravovat-na-prijem-1-000-zranenych-
nemeckych-vojaku-denne-po-vypuknuti-valky-s-
ruskem-nemecke-nemocnice-vycleni-pro-valku-15-
000-luzek-hledani-zaminky-pro-vstup-nato-do-boju



  

A celkem zajímavé vysvětlení - stačí jenom ta část o Masarykově dopisu
~~~

Zdroj SVCS: https://www.svobodny-vysilac.cz/2025-09-19-sefredaktor-zpravodajskeho-portalu-aeronet-news-pan-vk-komentuje-
aktualni-udalosti

DOPIS 
MASARYKA



  

PRAVDA O RADIU
„O naší historii nám bylo řečeno mnoho lží, tou největší jsou asi všechny 
zdravotní výhody, které z naší minulosti odstranili, minulost využívala 
zázračného RADIA.“
To je další příklad něčeho, co ONI lidstvu vzali, aby mohli profitovat jiným způsobem, 
pravděpodobně z ropy a plynu, spolu s naším zdravotnickým systémem. Dobrou 
zprávou je, že to opravdu vypadá, že se dočkáme krásného konce tohoto životního 
filmu. AŤ SE TO POVEDE.
"O našich dějinách nám bylo řečeno mnoho lží. Jednou z největších jsou 
pravděpodobně všechny zdravotní výhody, které z minulosti odstranili. Zatímco my si tu 
plníme lahve s vodou mikroplasty a platíme za vodu stále vyšší příplatky, minulost 
využívala zázračné radium. A nepili ho jen tak. Po celém světě existovalo také 
mnoho radiových lázní.
Odpovídá to užitečnosti pro zdraví prospěšné účinky. Používalo se také jako zdroj tepla. 
Jeho potenciál byl neomezený. A jeho cena byla mizivá. Ve srovnání s tím, kolik platíme 
za vytápění dnes, ukazuje, proč mnoho těchto krbů v minulosti nebylo zřízeno na 
spalování dřeva a atmosférické energie z éteru nad ním.
Radium se používalo na všechno. Od gumy, čokolády a cukrovinek až po žiletky. 
Používalo se dokonce i ke koupání. A dokonce si jím napouštěli cigarety. Vyprávějí 
nám, jak bylo radium špatné, příběhy o dívkách s radiem. Ale oni ho používali dokonce i 
do hnojiv. Používali ho v potravinách.
Jak to, že to byl tak hojně využívaný zdroj? A nám se vypráví jen o přecitlivělých dívkách 
s radiem. Víte, je jasný rozdíl mezi zářením vyrobeným člověkem a přirozeně se 
vyskytujícím zářením. To je ve skutečnosti docela bezpečné. Mnoho těchto 
přirozeně se vyskytujících radioaktivních prvků najdete den co den všude kolem nás.
Ale jakmile přišli paraziti a uvědomili si, kolik si mohou účtovat za energii, 
všechny zdroje jako radium šly stranou. Jde jen o zisky pro pár vyvolených. 
Zpochybňujte všechno, přátelé. Do příště."
Zdroj: https://www.facebook.com/reel/3147759559154158



  

Články 
od Mojmíra ...
Z nejvyššího koncepčního pohledu 
probíhá Transformace lidského 
vědomí.
Ta se do lidské společnosti promítá 
a mění uspořádání a priority lidstva – 
včetně nárůstu zájmu a členů sdružení 
BRICS.
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Sféra informačního 
vlivu Evropské unie
Kam je směřována naše pozornost a proč jsme 
informačně oddělování od ostatního světa?
Nachází se v této bublině PRAVDA?
Co se opravdu děje v této bublině?
Kdo a proč omezuje obyvatelům EU celistvě 
a koncepčně chápat svět?

A co nám reálně hrozí? Fašismu jako politický 
režim, kde došlo ke spojení státu a soukromých 
korporací.



  

Od doby poražení nás Slovanů byla započata Od doby poražení nás Slovanů byla započata 
anglosaská kolonizace našeho území.anglosaská kolonizace našeho území.
Postupně byla celá naše světlá KULTURA nahrazena Postupně byla celá naše světlá KULTURA nahrazena 
západním agresivním a nadřazeným pohledem západním agresivním a nadřazeným pohledem 
na svět.na svět.
Ten bohužel je nejen chybný, dokonce ničí celou Ten bohužel je nejen chybný, dokonce ničí celou 
planetu a ostatní národy světa.planetu a ostatní národy světa.



  

Bolívijský prezident to v OSN řekl Bolívijský prezident to v OSN řekl 
přímo a bez obalu: NATO zneužívá přímo a bez obalu: NATO zneužívá 
Ukrajinu při útoku na Rusko!Ukrajinu při útoku na Rusko!
NATO využívá Ukrajinu jako odrazový most pro útok na NATO využívá Ukrajinu jako odrazový most pro útok na 
Rusko.Rusko.
Řekl to bolívijský prezident Luis Arce na všeobecné politické debatě Řekl to bolívijský prezident Luis Arce na všeobecné politické debatě 
Valného shromáždění OSN, kterého citovala agentura TASS.Valného shromáždění OSN, kterého citovala agentura TASS.

Rozšiřování aliance vede k prodlužování ozbrojeného konfliktu, Rozšiřování aliance vede k prodlužování ozbrojeného konfliktu, 
poznamenal Arce.poznamenal Arce.

„„Logiku smrti vidíme aj v Eurázii. Tam, i přes neustálým pokusům Logiku smrti vidíme aj v Eurázii. Tam, i přes neustálým pokusům 
o nalezení politického řešení, rozšiřování NATO vedlo k o nalezení politického řešení, rozšiřování NATO vedlo k 
prodlužování ozbrojeného konfliktu, zatím co Ukrajina se využívá prodlužování ozbrojeného konfliktu, zatím co Ukrajina se využívá 
jako odrazový most pro útok na Ruskou federaci,“ řekl bolívijský jako odrazový most pro útok na Ruskou federaci,“ řekl bolívijský 
prezident.prezident.

Upozornil, že touha USA znovu získat svou úlohu Upozornil, že touha USA znovu získat svou úlohu hegemona vede hegemona vede 
ke ztrátám na životech a destabilizaci na celém světě.ke ztrátám na životech a destabilizaci na celém světě.

Zdůraznil též důležitost dalšího rozvoje spolupráce s Ruskem. Toto Zdůraznil též důležitost dalšího rozvoje spolupráce s Ruskem. Toto 
vyhlášení udělal během setkání s ruským ministrem zahraničních vyhlášení udělal během setkání s ruským ministrem zahraničních 
věcí Sergejem Lavrovem.věcí Sergejem Lavrovem.



  

Schválenie novely Ústavy SR: Schválenie novely Ústavy SR: 
„Hrazdisko“ proti progresivizmu„Hrazdisko“ proti progresivizmu
Premiér Robert Fico (Smer-SD) víta schválenie novely Ústavy SR v 
Národnej rade (NR) SR. Považuje to za historický krok.

„Toto je hrazdisko, ktoré sme urobili. Môže to byť príkladom pre iné krajiny. 
Liberalizmus a progresivizmus ničí Európu. (…) Buďme hrdí na to, čo sme 
dosiahli. Toto je víťazstvo Slovenska, to nie je víťazstvo Smeru.

Slovensko ukázalo Európe a svetu, že sme tu tak, ako to bolo pred 
niekoľkými stáročiami, jednoducho, že sme tu a že si vieme povedať, že 
nám nebude Brusel hovoriť, že existuje nejaké tretie, štvrté či piate 
pohlavie,“ skonštatoval.

Parlament v piatok schválil vládnu novelu Ústavy SR. Zakotvia tak do nej 
dve pohlavia – muž a žena. Pribudne do nej i zaručenie rovnosti medzi 
mužmi a ženami pri odmeňovaní za vykonanú prácu. Ústavný zákon 
upravuje aj adopcie detí a výchovno-vzdelávací proces. Zmenou sa má 
dosiahnuť suverenita Slovenska v hodnotových a kultúrno-etických otázkach.



  

Anglosaský svět se uzavřel 
do vlastní totalitní 
cenzurované bubliny.
Do ní uzavřel všechny své 
občany a vzal je za svá 
rukojmí.
Svět kolem nás je mnohem 
svobodnější a soudnější, 
dokonce mnohé státy se 
od G7 odvrací.
A my „uzavření“ Bruselem 
téměř nevíme, co 
zázračného se děje kolem 
nás – a to záměrně jsme 
drženi v této nevědomosti.

Inspirace čerpána z vlastních zdrojů, Internetu a též od prof. Ing. Petera Staňka, CSc.



  

Odmítnutí anglosaského modelu uspořádání 
světa – zveřejněné posuny a přístupy BRICSu 
během roku 2025.

Porovnání BRICS a G7

Demonstrace tří zásadních momentů:
1) Demonstrace obrovského nárůstu 

vojenské síly ČLR
2) Demonstrace spojení klíčových 

představitelů vlád globálního jihu – 20 
prezidentů a předsedů vlád

3) Čínský prezident Xi Jingping (Si Ťin-
pching) ukázal, kam chce směřovat 
globální jih – zásadní přestavba OSN a 
jiná alternativní instituce, včetně VTO, 
WHO, Basilejské banky pro mezinárodní 
zúčtování, 

Půjde jak o zásadní přestavbu vojenské 
koncepce, tak fungování ekonomik.

Bílá kniha je založena na konfuciánském 
základu a obsahuje koncepci budování 
společného osudu lidstva v budoucnosti a 
správnou koncepci spravedlnosti a 
prospěchu, ukazující čínskou mysl a city k 
většímu přínosu pro svět.



  

1) Všechny země si jsou rovny

2) Musíme zachovat diverzitu (rozmanitost) 
zemí, protože historická a ekonomická 
diverzita a její zachování je základem 
diverzity celé lidské společnosti – přežití 
lidského druhu.

3) Když chcete být bohatí, nemůžete vést 
válku, protože pak zchudnete.

Principy obsahu Bílé knihy

4) Abyste mohli fungovat a vyměňovat si 
zboží a služby, dokonce i myšlenky, 
koncepce, přístupy, tak potřebujete 
multidimenzionální infrastrukturu. 
Proto jedna skupina národů nemůže být 
nadřazená a ostatním diktovat své podmínky, 
přičemž druhá je povinna je respektovat.



  

Principy obsahu Bílé knihy Základní čtyři body této knihy jsou radikálně odlišné od přístupu západu resp. 
anglosaského světa.

Základní čtyři body této knihy jsou radikálně odlišné od přístupu západu resp. 
anglosaského světa.
Konečně po 500 letech dominance anglosaského modelu vystupují do popředí 
jiné civilizační modely:
‒ Spolupráce rovnocenných partnerů,
‒ Nelze se vyvyšovat nad ostatní a poučovat je,
‒ Každý civilizační model může být odlišný,
‒ a to vše dohromady vytváří pozitivní perspektivu lidské rasy.

SOUČASNÝ ANGLOSASKÝ MODEL JE NEUDRŽITELNÝ. Je plný Green Dealu, 
ekologických řešení, udržitelného rozvoje, LGBT, pedofilie, zvrácených tendencí 
atd. Zfalšovaných vědeckých studií, zkorumpovaných politiků a podplacených 
médií. A PROTO JE POTŘEBA SE VRÁTIT KE SKUTEČNÉMU LIDSTVÍ.



  

BRICS se navrací k modelu, kdy všichni jsou si rovni, 
přičemž se začleňuje a vyvažuje i vliv největších 
ekonomik světa, jako je Čína, Rusko, Indie a USA.

Budoucnost BRICS a G7

Prezidenti BRICS navrhují strategii budoucího 
vývoje planety. Ukázali světu alternativní model 
uspořádání světa.
Původně se měl účastnit setkání i Trump, jakési 
další Jalty, kde měly být stanoveny nové sféry 
vlivu. 
I když Trump se nedostavil, zbývající státy 
nastavily nový světový trend a to MÍRU 
KOREKTNÍ A SLUŠNÉ SPOLUPRÁCE mezi státy.
A toto nejvíce vyděsilo západní leadery, protože 
to nastavilo nový způsob jednání mezi státy. 
Nová teze: VŠECHNY STÁTY JSOU SI ROVNY.

Pouze tento přístup ROVNOCENNOSTI umožní 
nadále rozvíjet vztahy mezi státy.
Starý anglosaský model je založen na nadvládě, 
podřízenosti ostatních, povinnosti poskytovat 
všechny bonusy a výhody pro „vůdce“… 
A toto vše nová koncepce BRICS ruší.



  

Indie prohlásila, že vystupuje z Green Dealu a je pro ni 
klíčová levná a dostupná elektrická energie. Fosilní paliva 
budou tedy taktéž nadále využívány...

Budoucnost BRICS a G7

Pro Českou republiku zůstává otázka uvědomění, co je 
skryto za velmi prazvláštním vyhlášením většiny politiků, 
že Česká republika patří na západ. Rozbor tohoto zobec-
ňujícího prohlášení stojí opravdu za hlubší pozornost.

Šangajská skupina pro obnovu a rozvoj a vytváření 
euroasijského bezpečnostního regionu – význam této 
skupiny výrazně roste v celém euroasijském kontinentu.

Pro upadající anglosaskou Evropu je čím dál aktuálnější 
vědět, kde bude bude hranice euroasijského kontinentu 
vůči západní Evropě?
Jsou před námi velké geopolitické změny v letech 2025 
až 27. Jak se tedy v budoucnu změní či posune hranice 
euroasijského kontinentu, přičemž stále budou 
respektovány bezpečností zájmy všech dotčených zemí.

Nejdůležitější bezpečnost je vždy bilaterální – tedy mezi 
přímo sousedícími krajinami.
Základní závěr je, že svět se mění. Dokonce velmi rychle!



  

ROVNOST PODLE 
ZÁPADU

Výtažek z původního článku

Tři africké státy vystupují z jurisdikce Mezinárodního trestního soudu
Burkina Faso, Mali a Niger oznámily své vystoupení z Mezinárodního trestního soudu (ICC) a 
odsoudily tento tribunál se sídlem v Haagu jako nástroj imperialistické neokoloniální represe.
Tyto tři západoafrické státy v pondělí oznámily, že jejich rozhodnutí, jehož cílem je plně prosadit jejich 
suverenitu, nabývá okamžité účinnosti. Bamako, Niamey a Ouagadougou ratifikovaly Římský statut ICC v 
letech 2000, 2002 a 2004.
Ve společném prohlášení pod hlavičkou Konfederace sahelských států (AES) Burkina Faso, Mali a Niger 
uvedly, že od svého přistoupení s tribunálem spolupracovaly, ale tvrdí, že se ukázal jako globální 
příklad selektivní spravedlnosti.
AES uvádí:

„ICC se ukázal jako neschopný řešit a stíhat prokázané válečné zločiny, zločiny proti lidskosti, 
zločiny genocidy a zločiny agrese.“

Země obvinily soud z udržování nevysvětlitelného, znepokojivého a samolibého mlčení ohledně určitých 
zločinů, zatímco neúnavně se zaměřuje na aktéry mimo uzavřený kruh beneficientů institucionalizované 
mezinárodní beztrestnosti.
Soud čelil v posledních letech kritice za to, že údajně chrání jednotlivce z mocných zemí, zatímco 
stíhá převážně osobnosti z Asie a Afriky. V březnu expert na mezinárodní vztahy Ali Hammoud řekl RT, že 
ICC ztratil svou legitimitu tím, že sloužil politickým zájmům určitých mocností.
Burkina Faso, Mali a Niger již roky bojují proti smrtícím povstáním džihádistických skupin napojených na Al-
Káidu a takzvaný Islámský stát (IS, dříve ISIS). Úřady v Mali, kde násilí vypuklo jako první, předaly situaci 
ICC v roce 2012, ale za více než deset let soud vedl pouze dvě trestní stíhání.
Státy Sahelu uvedly, že po svém odstoupení z Římského statutu hodlají zavést domácí mechanismy 
pro upevnění míru a spravedlnosti.
Podle Římského statutu vystoupení z ICC nabývá účinnosti jeden rok po doručení písemného oznámení 
generálnímu tajemníkovi OSN.
V lednu se tři vojenské vlády formálně stáhly ze západoafrického regionálního hospodářského bloku 
(ECOWAS) a obvinily jej z podkopávání jejich suverenity a z toho, že slouží jako nástroj zahraničních 
mocností, zejména Francie.
~~~
Zdroj: https://tadesco.org/tri-africke-staty-vystupuji-z-pusobnosti-mezinarodniho-trestniho-soudu



  

Hlavní koridory čínského projektu Jednoho pásma a jedné stezky | Zdroj: Wikipedie

Svět se mění, dokonce velmi rychle! Vize a koncepce BRICS a anglosaské 
civilizace se rozcházejí a budoucí 
spravedlivější svět většiny lidstva západní 
koncepci uspořádání světa odmítl.
Máte v podstatě dvě možnosti:
‒ nad změnou přemýšlet a přijmout ji,
‒ nebo být s ní konfrontován (vystaven této 

nezadržitelné změně).
Bohužel na západě převládá postoj 
konfrontace a proto se tak upřednostňuje 
válečné řešení.

S přihlédnutím k těmto celosvětovým 
změnám, které se bohužel v naší 
anglosaské bublině podceňují, lze pro 
český národ očekávat blízké velké změny.
Na jedné straně Agenda 2030 a úplná 
kontrola našich životů a totální morální a 
ekonomický úpadek, a nebo přidání se ke 
konstruktivní většině států této planety.

Blíží se volby a které z politických stran 
a jejich lídrů nás informují a připravují na 
tyto převratné změny? V podstatě NIKDO!



  



  

Státy BRICS, Státy BRICS, 
tvořící 45,2% obyvatelstva celé tvořící 45,2% obyvatelstva celé 
planety,planety,

odmítlo anglosaskou koncepci odmítlo anglosaskou koncepci 
uspořádání světa, včetně celéuspořádání světa, včetně celé
jejich Agendy 2030 a souvisejících jejich Agendy 2030 a souvisejících 
cypovincypovin

– – tedy katastrofickou vizi tedy katastrofickou vizi 
budoucnosti anglosaského světa,budoucnosti anglosaského světa,

tvořícího jen 9,7% celého lidstva.tvořícího jen 9,7% celého lidstva.



  

Z TOHO VŠEHO DOSUD Z TOHO VŠEHO DOSUD 
UVEDENÉHO…UVEDENÉHO…
SLOVANÉ, PROČ SE ZABÝVAT SLOVANÉ, PROČ SE ZABÝVAT 
„ANGLOSASKÝM ŠROTEM“, „ANGLOSASKÝM ŠROTEM“, 
KTERÝ NELZE REFORMOVAT KTERÝ NELZE REFORMOVAT 
A ANI OPRAVIT?A ANI OPRAVIT?



  

Export tzv. „západních hodnot“ do slovanských států
Zatímco USA vedený Západ ničí celé státy prostřednictvím podvratné činnosti, 
exportu tzv. „západních hodnot“ (tj. morální zkaženosti a společenské 
degenerace), (neo)kolonialismu a v případě selhání těchto nástrojů také 
prostřednictvím „humanitárních intervencí“ – tedy přímé ozbrojené agrese –, 
„zlí Číňané“ staví. Přístavy. Dálnice. Letiště. Celá města.
Realita: asi 75 % světové populace si již zvolilo druhou možnost. Šokující? 
Sotva. Ale politický Západ si nedokáže připustit, že by státy Globálního Jihu mohly 
získat rovné šance. To nesmí být dovoleno – musí dál „toužit“ po bombách a 
řízených střelách… pardon, po svobodě, demokracii, lidských právech a právním 
státě, že?
Západ nenabízí žádnou alternativu k BRI. Jen straší: „Zlí Číňané vás kolonizují!“ 
A přitom sám kolonizuje dluhy, „demokratickými bombami“ a austeritou.
~~~
Zdroj „INFOBRICS: Politický Západ a jeho strategie „rozděl a panuj“ zaměřená na destabilizaci čínské 
iniciativy Pás a stezka (BRI)“: https://cz24.news/infobrics-politicky-zapad-a-jeho-strategie-rozdel-a-
panuj-zamerena-na-destabilizaci-cinske-iniciativy-pas-a-stezka-bri

O západní verzi „demokracie“

Putin oficiálně zakázal satanismus v Rusku: Okultismus 
označil za „kulturní hrozbu pro civilizaci“
„Nejde o náboženskou svobodu,“ říká jeden z pravoslavných duchovních, kteří se 
podíleli na tvorbě nového zákona. „Jde o ochranu společnosti před toxickou ideologií, 
která oslavuje nihilismus, zvrácenost a antihumánní agendu. Tyto skupiny uctívají 
chaos a smrt – nikoli svobodu.“
Prezident Vladimir Putin oficiálně zakázal činnost Satanistického chrámu a všech s 
ním spojených okultních organizací na území Ruské federace. Veřejně je označil za 
„přímou hrozbu pro ruskou kulturu, hodnoty a samotnou budoucnost lidstva“.



  

Americký prezident Donald Trump vystoupil na 
úterním projevu na 80. Valném shromáždění OSN v 
New Yorku s projevem, ve kterém obvinil globalisty 
z financování nekontrolovatelné masové migrace 
do západních zemí.
Obvinil je z rozvrácení naší společnosti. Každý 
suverénní národ musí mít právo kontrolovat své 
vlastní hranice. Zelenou agendu označil za největší 
podvod, jaký kdy byl na světě spáchán. Vyzval k 
obraně svobody slova a svobody projevu.
„To, co dělá svět tak krásným, je, že každá země je 
jedinečná — ale aby to tak zůstalo, každý suverénní 
národ musí mít právo kontrolovat své vlastní hranice.“
„Když jsou vaše věznice plné takzvaných ‚žadatelů o 
azyl‘, kteří oplatili laskavost zločinem, je čas ukončit 
neúspěšný experiment otevřených hranic.“
„Říkám vám, že pokud se neodkloníte od podvodu 
jménem ‚zelená energie‘, vaše země zkrachuje. Pokud 
nezastavíte lidi, které jste nikdy předtím neviděli a s 
nimiž nemáte nic společného, vaše země zkrachuje.“
„Společně braňme svobodu slova a svobodu projevu. 
Ochraňujme náboženskou svobodu, včetně té pro 
nejvíce pronásledované náboženství na planetě dnes 
— říká se mu křesťanství.“

„Pokud se nevzdáte podvodu zelené energie, 
vaše země zkrachuje. Migrace vás ničí.“ Vzkázal 
Trump Evropě (23.9.2025, OSN)



  

Kam se bude ubírat po volbách 2025 slovanský český národ?
Zřejmé volby jsou dvě: do úplného úpadku s Bruselem,

a nebo se znovu rozvíjet s BRICS ! 
Z veškerých starých vnucených a chybných ZÁPADNÍCH koncepcí

NIKOLIV VYSTOUPIT, je potřeba je přímo ZRUŠIT !
Probíhá TRANSFORMACE a úplné přeformátování

planety Země a lidstva – buďme toho vědomou součástí.

řešení pro ČR

Sobecké prosazování
 a vnucování

„svého“ práva.
ZRUŠIT !

Dodržování vzájemně 
dohodnutých pravidel 

a norem



  



  

Proč téměř každý politik při zvolení do 
sestavené vlády přestává plnit své volební 
sliby – a dokonce jedná i proti nim?
To je podle normální „logiky“ absurdní!



  

ČÍNSKÁ BÍLÁ KNIHA

Zveřejnění bezpečnostní
 a obranné politiky vlády
 Čínské lidové republiky

Bílá kniha jako průvodce do budoucnosti
Ve vesmíru je pouze jedna Země jako společný domov lidstva. Bohužel tato planeta, na kterou 
se spoléháme na živobytí, čelí obrovským a bezprecedentním krizím, známým i neznámým, 
předvídatelným i nepředvídatelným. Zda je lidská civilizace dokáže přežít, se stalo existenčním 
problémem, kterému je třeba čelit. Jak si řešení současných problémů představuje druhá největší 
ekonomika světa, představila Čína v dokumentu nazvaném Bílá kniha - Globální komunita 
sdílené budoucnosti: Čínské návrhy a akce. Dokument vydává v době výročí deseti let 
fungování iniciativy Pás a stezka (Belt and Road Iniciative) u nás známé jako Nová hedvábná 
stezka, která je jedním z mnoha mezinárodních projektů snažících se o lepší spolupráci 
mezi národy.
V našem světě existuje více než 200 zemí a regionů, přes 2 500 etnických skupin a obrovské 
množství náboženství. Ovšem jejich soužití není vždy jednoduché. Všechny země nesou 
odpovědnost za bezpečnost této planety a budoucnost lidstva. Pokud honba za mocí a 
ziskem přeroste v krutou konkurenci nebo dokonce ozbrojený konflikt, jistým výsledkem 
bude sebezničení.
Zdroj (3.10.2023): https://czech.cri.cn/2023/10/03/ARTIUIJBW5vjYIjppilBtGXd231003.shtml

Nová „Bílá kniha obrany Čínské lidové republiky“ je na světě!
Na konci května 2015 vláda Čínské lidové republiky zveřejnila publikaci, ve které dává široké 
veřejnosti domácí i zahraniční nahlédnout do své bezpečnostní a obranné politiky. „Bílá kniha“ je 
chápána jako oficiální prohlášení vlády ČLR, jehož přesný obsah i formulace zkompletovala 
úzká skupina vládou a Stranou vybraných jednotlivců.
O čem tedy nová vojenská strategie ČLR vypovídá a můžeme zaznamenat nějaký posun oproti 
předchozím dokumentům téhož druhu? Číňané zdůrazňují své odhodlání bránit svou 
suverenitu a usilovat o světový mír, rozvoj a prosperitu. Jejich zahraniční politika a národní 
obrana má mít ryze obranný charakter, nárokují si nicméně právo bránit se „hegemonismu“, 
„mocenské politice ve všech svých formách“ či „neo-intervencionismu“, aniž by se sami 
dopouštěli teritoriální expanze.
Zdroj (27. července 2015): https://securityoutlines.cz/nova-cinska-bila-kniha-vice-transparentnosti-nebo-vice-odhodlani
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